LEGENDA MiISTNOSTI

= DOMY ROZKOS$

1.01 ZADVERI 9,53 m?

1.02 TECHNICKA MISTNOST 2,16 m?

1.03 wcC 1,89 m?

1.04 OBYVACI POKOJ + KK 28,88 m?

1.05 SPiZ 3,59 m?
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7777777 i UZITNA PLOCHA (Rabovy pim 1.NP) 51,22 m?

[E] [j] PODLAHOVA PLOCHA (rapovypum 1nP) 54,26 m?

; ' OBYTNA PLOCHA (Rabovy pim 1.nP) 28,88 m?
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UZITNA PLOCHA - prevzata z nafizeni Evropské komise ES ¢.1503/2006
N - uzitna plocha budovy se méfi uvniti vnéjsich stén, ale
= & nezahrnuje konstrukéni plochy (napf. plochy
‘ \ (TRTI komponent, které vyty€uji hranice stavby, podpéry,

/ L 8 £ sloupy, sloupky, Sachty, kominy)

/ / | - soucasti celkové uzitné plochy obytné budovy jsou
S5 | = é/ plochy pouzivané jako kuchyné, obyvaci pokoje,
2 ?;/ A | loZznice a mistnosti s pfisluSenstvim, sklepy a spoleéné

prostory pouzivané majiteli bytovych jednotek

| PODLAHOVA - prevzata z nafizeni vlady ¢.366/2013
o PLOCHA - podlahovou plochu tvofi plidorysna plocha véech
I —— mistnosti domu véetné padorysné plochy vSech
svislych nosnych i nenosnych konstrukci uvnitf domu,
\ jako jsou stény, sloupy, pilife, kominy atd.

- zapocitava se také podlahova plocha zakryta

1.03 zabudovanymi pfedméty, jako jsou zejména skiiné ve
— \ zdech v byté, vany a jiné zafizovaci predméty ve vnitini

plose bytu diSpOZice 4 + K K

- pldorysna plocha je vymezena vnitinim licem

7
& obvodovych konstrukci
R - soucasti celkové podlahvé plochy nejsou terasy, zimni
zahrady, lodzie, balkony, zpevnéné plochy a zahradky

1.06

]

OBYTNAPLOCHA - pfevzata ze zakona &. 283/2021 Sb.

- obytna plocha je soucet obytnych mistnosti (napr. Ly
obyvaci pokoj, loznice, jidelna) p0d|a2| 2

- obytna mistnost je ¢ast domu, ktera je uréena k bydleni
a spliiuje poZzadavky na bydleni z hlediska velikosti,
denniho osvétleni, vétrani, vytapéni a hluku a ma
podlahovou plochu nejméné 8 m?

- kuchyn se za obytnou mistnost povazuje, pokud ma
podlahovou plochu nejméné 12 m?

- tvori-li byt jedina obytna mistnost, musi byt jeji

podlahova plocha nejméné 16 m? pIOCha pozemku 2 2 6 m 2
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uzitna plocha 103,44 m 2
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2.01 HALA SE SCHODISTEM 10,02 m?
2.02 POKOJ 9,72 m?
2.03 LOZNICE 14,34 m?
2.04 wC 1,49 m?
2.05 POKOJ 10,57 m?
2.06 KOUPELNA 6,08 m?
UZITNA PLOCHA (RapovY Dim 2.np) 52,22 m?2
PODLAHOVA PLOCHA (2apovY bom 2.Np) 48,66 m2
OBYTNA PLOCHA (Rapovy bim 2.p) 34,63 m?

UZITNA PLOCHA

PODLAHOVA
PLOCHA

OBYTNA PLOCHA
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N
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- prevzata z nafizeni Evropské komise ES ¢.1503/2006

- uzitna plocha budovy se méfi uvnitf vnéjsich stén, ale
nezahrnuje konstrukéni plochy (napf. plochy
komponent, které vyty€uji hranice stavby, podpéry,
sloupy, sloupky, Sachty, kominy)

- soucasti celkové uzitné plochy obytné budovy jsou
plochy pouzivané jako kuchyné, obyvaci pokoje,
loZznice a mistnosti s pfisluSenstvim, sklepy a spoleéné
prostory pouzivané majiteli bytovych jednotek

- prevzata z nafizeni vlady ¢.366/2013

- podlahovou plochu tvofi plidorysna plocha véech
mistnosti domu véetné padorysné plochy vSech
svislych nosnych i nenosnych konstrukci uvnitf domu,
jako jsou stény, sloupy, pilife, kominy atd.

- zapocitava se také podlahova plocha zakryta
zabudovanymi pfedmeéty, jako jsou zejména skfiné ve
zdech v byté, vany a jiné zafizovaci predméty ve vnitini
ploSe bytu

- pldorysna plocha je vymezena vnitinim licem
obvodovych konstrukci

- soucasti celkové podlahvé plochy nejsou terasy, zimni
zahrady, lodzie, balkony, zpevnéné plochy a zahradky

- prevzata ze zakona €. 283/2021 Sh.

- obytna plocha je soucet obytnych mistnosti (napr.
obyvaci pokoj, loznice, jidelna)

- obytna mistnost je ¢ast domu, ktera je uréena k bydleni
a spliiuje poZzadavky na bydleni z hlediska velikosti,
denniho osvétleni, vétrani, vytapéni a hluku a ma
podlahovou plochu nejméné 8 m?

- kuchyn se za obytnou mistnost povazuje, pokud ma
podlahovou plochu nejméné 12 m?

- tvori-li byt jedina obytna mistnost, musi byt jeji
podlahova plocha nejméné 16 m?

2 5m
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dispozice 4+KK

podlazi 2

plocha pozemku 226 m?

uzitna plocha 103,44 m 2
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